
Aντιπολεμική αντικυβερνητική συγκέντρωση στο υπουργείο Εθνικής Άμυνας
(Πεντάγωνο) την Πέμπτη 7 Απρίλη

Πρώτη απάντηση στις εξαγγελίες Μητσοτάκη

Σε αντιπολεμική αντικυβερνητική συγκέντρωση στο υπουργείο Εθνικής Άμυνας (Πεντάγωνο) καλεί την
Πέμπτη 7 Απρίλη, στις 7 μ.μ., το Δίκτυο Ελεύθερων Φαντάρων «Σπάρτακος» για να εκφραστεί η αντίθεση
στην εμπλοκή-συμμετοχή της Ελλάδας στον πόλεμο στην Ουκρανία και στα σχέδια του ΝΑΤΟ, όπως
χαρακτηριστικά εκφράζεται και με την πολυεθνική άσκηση «Ηνίοχος».

Ακολουθεί το κάλεσμα του Δικτύου «Σπάρτακος»

Την Πέμπτη 7/4 Διαδηλώνουμε στο Πεντάγωνο ενάντια στην Ελληνική Εμπλοκή-Συμμετοχή
στον Πόλεμο της Ουκρανίας

Το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ καλεί όλες-όλους να διαδηλώσουμε την Πέμπτη
07/04 στις 19.00 μ.μ. στο Υπουργείο Άμυνας ενάντια στην Πολεμική Εμπλοκή-Συμμετοχή στον Πόλεμο της
Ουκρανίας. Εναντία στην συμμετοχή των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων στον πόλεμο της ιμπεριαλιστικής
Συμμαχίας που ηγείται η Σ. Αραβία εναντίον της Υεμένης, προκαλώντας την γενοκτονία του λαού.

Την Πέμπτη 7/4 καλούμε σε αντικυβερνητική αντιπολεμική διαδήλωση. Η κυβέρνηση της ΝΕΑΣ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ γυρνά την πλάτη στα φιλειρηνικά αισθήματα του λαού μας που καταδίκασε με απόλυτο
τρόπο την Ρωσική ιμπεριαλιστική εισβολή στην Ουκρανία, όπως όμως και τους ιμπεριαλιστικούς
ανταγωνισμούς ΗΠΑ-ΕΕ-ΝΑΤΟ και Ρωσίας που οδήγησαν τους λαούς της Ουκρανίας στον πολεμικό
όλεθρο, θεωρώντας τον Πρόεδρο Β. Ζελένσκι συνυπεύθυνο στο δράμα των λαών της Ουκρανίας όντας
επικεφαλής μιας αντιδραστικής κυβέρνησης, που έχει συνταχθεί με το στρατόπεδο των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ. Η
κυβέρνηση εμπλέκει την Ελλάδα με πολλαπλό τρόπο. Στέλνει οπλισμό στον Ουκρανικό στρατό. Οι
αμερικανικές βάσεις που λειτουργούν στο πλαίσιο της πεντάχρονης ελληνο-αμερικανικής αμυντικής
συμφωνίας αποτελούν πολεμικά ορμητήρια. Από την Σούδα απογειώνονται συνεχώς αεροσκάφη που
εμπλέκονται στον διεξαγόμενο Ουκρανικό πόλεμο. Η Αλεξανδρούπολη μετατρέπεται στην σοβαρότερη
πύλη διέλευσης αμερικανικών και νατοϊκών στρατευμάτων για να υλοποιηθούν τα επιθετικά
ιμπεριαλιστικά τους σχέδια στην Ανατολική Ευρώπη και τον Καύκασο. Ελληνικά αεροσκάφη ηλεκτρονικού
πολέμου πετούν σε βαλκανικές χώρες και στη Μαύρη θάλασσα συγκεντρώνοντας πληροφορίες από τα
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πολεμικά μέτωπα τις οποίες μεταβιβάζουν στο ΝΑΤΟ και ακολούθως στον Ουκρανικό στρατό.

Την Πέμπτη 7/4 διαδηλώνουμε ενάντια στις εντεινόμενες πολεμικές προετοιμασίες και τη
Διεθνή Άσκηση ΗΝΙΟΧΟΣ 2022. Μια τεράστια επικίνδυνη πολεμική προετοιμασία που εξυπηρετεί τους
σχεδιασμούς του ΝΑΤΟ, στην οποία συμμετέχουν εκτός των άλλων δύο αεροπλανοφόρα, το αμερικανικό
Χ.ΤΡΟΥΜΑΝ και το γαλλικό ΝΤΕ ΓΚΩΛ, από τα οποία απονηώνονται συνεχώς μαχητικά αεροσκάφη που
περιπολούν μέχρι τη Βαλτική και ηλεκτρονικού πολέμου που εμπλέκονται στις πολεμικές επιχειρήσεις
στην Ουκρανία.

Την Πέμπτη 7/4 διαδηλώνουμε ενάντια στο ΝΑΤΟ. Η νέα σύνοδος του στις 6-7 Απριλίου δεν θα
εξετάσει μόνο την επέκταση της δράσης του, με την πυρηνική απειλή να επικρέμεται πάνω από τους
λαούς, αλλά αποτελεί ένα σαφές δείγμα της επιθετικότητας των ΝΑΤΟ-ΗΠΑ παγκόσμια. Στο πλαίσιο των
εντεινόμενων ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών προσκλήθηκαν στη σύνοδο κορυφής του ΝΑΤΟ κράτη που
δεν ανήκουν στη συμμαχία όπως η Ουκρανία, η Γεωργία, η Φινλανδία, η Σουηδία, η Αυστραλία, η Νέα
Ζηλανδία, η Ιαπωνία και Ν.Κορέα.

Την Πέμπτη 7/4 διαδηλώνουμε ενάντια στην κυβερνητική προσπάθεια που βρίσκει την συναίνεση της
αντιπολίτευσης και ολόκληρου του αστικού κόσμου να δημιουργήσουν το Ισραήλ των Βαλκανίων.
Συγκροτώντας έναν ελληνικό στρατό Χωροφύλακα των λαών για λογαριασμό των συμφερόντων των
επενδυτών και των δυτικών ιμπεριαλιστικών δυνάμεων, με εμπλοκή στους βρώμικους πολέμους τους. Τα
65 δις ευρώ για πολεμικούς εξοπλισμούς και προσλήψεις δεκάδων χιλιάδων Επαγγελματιών Στρατιωτών
εξυπηρετούν την προσπάθεια ικανοποίησης των στρατηγικών σχεδιασμών του αστών μέσω της
αναβάθμισης του ελληνικού αστικού κράτους σε περιφερειακή ιμπεριαλιστική δύναμη.

ΚΑΜΙΑ ΕΜΠΛΟΚΗ-ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΤΗΣ ΟΥΚΡΑΝΙΑΣ

KATAΔIKAZOYME ΤΗΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΡΩΣΙΚΗ ΕΙΣΒΟΛΗ-ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ ΤΗΣ ΟΥΚΡΑΝΙΑΣ-ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ
ΣΤΟΥΣ ΛΑΟΥΣ ΤΗΣ ΟΥΚΡΑΝΙΑΣ

ΗΠΑ-ΕΕ-ΝΑΤΟ είναι Συνυπεύθυνοι στο δράμα του λαού. Αιτία του πολέμου είναι οι Ιμπεριαλιστικοί
ανταγωνισμοί.

Απαιτούμε την Απομάκρυνση των Αμερικανικών Στρατευμάτων από την Ευρώπη. Να κλείσουν οι Βάσεις.
Να διαλυθεί το ΝΑΤΟ. Να Απαγορευτούν τα Πυρηνικά Όπλα.

Καμιά εμπλοκή των βάσεων της Αλεξανδρούπολης/Σούδας και των Ελληνικών στρατιωτικών δυνάμεων.
Κανένας φαντάρος, στρατιωτικός και στρατιωτικό μέσο εκτός των ελληνικών συνόρων. Καμιά παροχή
υπηρεσίας στις πολεμικές προετοιμασίες και επιχειρήσεις.

Ο Διεθνιστικός Αγώνας των λαών εναντίον ιμπεριαλιστών-καπιταλιστών να Επιβάλλει την Ειρήνη

ΔΕΝ ΠΟΛΕΜΑΜΕ για Ελληνική Ολιγαρχία-ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ

ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΩΝ
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